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BIBLIOTECA COMUNALE 

“GAETANO BADII”
Il piacere di scrivere: seconda edizione del premio letterario “Daniele Boccardi”

Bando di concorso

La Biblioteca Comunale “Gaetano Badii” di Massa Marittima in collaborazione con il Fondo “Daniele Boccardi” bandisce la seconda edizione del premio letterario intitolato allo scrittore massetano Daniele Boccardi.

 

Al premio possono concorrere tutti gli autori italiani e stranieri, senza limiti di età, con un solo racconto inedito di qualunque genere, in lingua italiana.

 

I racconti devono avere una lunghezza massima di 10 cartelle dattiloscritte (ognuna con un massimo di 50 righe redatte con carattere arial 12 o corpo equivalente) ed essere contrassegnati da un titolo.

 

Il concorso è diviso in tre sezioni:

· -          sezione racconti a tema libero (due vincitori)

· -          sezione “I temi della memoria” (due vincitori)

· -          sezione ragazzi (un vincitore) dedicata agli allievi delle Scuole Medie inferiori

 

I racconti dovranno essere spediti entro il 15 febbraio 2004 (farà fede il timbro postale) in busta chiusa all’indirizzo della Biblioteca Comunale di Massa Marittima; sulla busta dovrà comparire la dicitura “Premio letterario Daniele Boccardi – seconda edizione”, con la specificazione della sezione. I racconti pervenuti non saranno restituiti.

La busta dovrà contenere 5 copie del racconto dattiloscritte e assolutamente anonime; all’interno dovrà essere inserita un’altra busta chiusa contenente una sesta copia del racconto firmata e completa delle generalità dell’autore (nome, cognome, indirizzo, data e luogo di nascita, telefono, e-mail), il floppy con il racconto in formato Word per Windows 98, indispensabile per la pubblicazione, e una lettera di cessione dei diritti d’autore in caso di pubblicazione.

 

L’esito del concorso sarà reso noto durante la cerimonia di premiazione, che si terrà a Massa Marittima sabato 15 maggio 2004. I vincitori riceveranno comunicazione scritta non appena la giuria si sarà espressa.

I cinque racconti vincitori, più altri eventualmente segnalati dalla giuria a suo insindacabile giudizio, verranno pubblicati dalla Casa Editrice Stampa Alternativa; il libro sarà disponibile il giorno della premiazione.

 

I vincitori saranno ospitati a Massa Marittima il giorno della premiazione e riceveranno in premio una targa ricordo e 10 copie della pubblicazione contenente il loro racconto. 

 

Per informazioni: 

Biblioteca Comunale “Gaetano Badii”


Fondo “Daniele Boccardi”

Piazza Cavour 6





c/o Stefano Pacini

58024 Massa Marittima (GR)



tel 3388752519

tel. 0566/902078





Michele Cocola  

fax 0566/902052




                            tel 0566915012     3339725751

e-mail: biblioteca@comune.massamarittima.gr.it

e-mail: info@fondoboccardi.it

sito: wwwbibl.gol.grosseto.it/massa


sito: www.fondoboccardi.it

